

南通警方集中行动,严打倒卖卡号、为境外诈骗集团提供服务

# 136名涉诈“两卡”人员落网

**晚报讯** 2月28日,我市警方发布消息,在省打击治理电信网络新型违法犯罪联席会议办公室组织开展的涉诈“两卡”(银行卡、手机卡)人员集中收网行动中,抓获136名涉诈“两卡”人员。

自2月13日行动开展以来,我市警方迅速组织警力,严打倒卖卡号、为境外诈骗集团提供服务的违法犯罪行为,全力斩断“两卡”买卖违法犯罪链条,强力挤压涉诈违法犯罪活动空间。2月26日,崇川警方通过快速研判分析,将为诈骗团伙搭建GOIP固话语音网关设备的李某抓获。经查,2月以来,李某先后流窜北京、南通等地,在明知他人使用固话实施诈骗的情况下,仍使用事先购买的网关、电脑设备连接酒店内的固定电话及网络,接受远程操控和安排,搭建GOIP实施诈骗,短短9小时内先后拨通50余起诈骗电话,非法获利近万元。依据《中华人民共和国反电信网络诈骗法》第三十八条第一款第二款之规定,崇川警方依法对李某处以行政拘

留10日、罚款2500元。

2月16日,如皋警方在工作中发现范某军、纪某锋为获取不法利益,在明知他人从事网络犯罪活动的情况下,先后在如皋市多家酒店房间内安装用于拨打境外诈骗电话的网关设备。据调查,两名犯罪嫌疑人在如皋架设设备前曾流窜至泰州的酒店使用相同手法为境外诈骗集团实施诈骗提供通讯支持,先后获利1万余元。2月21日,犯罪嫌疑人范某军、纪某锋被如皋警方抓获。目前,两人均已被依法采取刑事拘留强制措施。

今年2月初,启东警方经工作发现,辖区内有人为境外诈骗集团架设GOIP设备实施诈骗,随即展开调查。经查,犯罪嫌疑人陈某、董某嘉、单某凯、孙某波为获取不法利益,流窜至启东市酒店房间安装用于拨打境外诈骗电话的网关设备。2月23日,警方将上述4名犯罪嫌疑人抓获。目前,4人均已被依法采取刑事强制措施。

警方提醒,非法安装、使用GOIP设备,情节严重的将被依法追究刑事责任。市民切不可将自己的手机卡、QQ号、微信号等通信工具以及银行卡、支付宝账号、微信号等支付工具出借、出租、出售给他人。同时,要积极下载安装“国家反诈中心”App,增强反诈意识,谨记来电显示不论是境外号码、手机号码还是本地固话,只要让你转账的就很有可能是正在绞尽脑汁坑你钱财的诈骗分子。

记者张亮

## 何为GOIP设备

近年来,GOIP设备成为境外电信网络诈骗团伙广泛使用的新型犯罪手段,给案件侦破带来极大困难,也对挽回受害人损失带来极大阻碍。GOIP是一种虚拟拨号设备,能从境外任意切换手机号码拨打受害人电话,具有无人值守、双向通话、可以回拨的特点,且能隐匿诈骗分子位置。利用GOIP实施的诈骗类型多为购物退款诈骗、冒充公检法诈骗、注销贷款账户诈骗、代办信用卡诈骗等类型。

## 身陷裸聊圈套 差点被骗2万

一男孩半夜来到派出所求助

**晚报讯** 2月27日晚9点多,一男孩在启东市公安局合作中心派出所门前逗留,门卫大叔询问他是不是需要帮助,男孩带着哭腔说:“我要报警。”值班民警立即将其了解事情原委。

当晚,派出所值班民警倪建峰正在办公室整理卷宗,接到门卫大叔的电话之后便立刻前去接待这名男孩,一开始,他还支支吾吾不愿透露具体细节,只说有陌生人敲诈他两万块钱,后经民警耐心劝说终于得知:男孩姓虞,通过QQ群加了一个陌生人,按照对方指示在抖音发布“招嫖信息”,每条

能拿到20块钱的佣金。

小虞看到“招嫖信息”的图片后,受不住诱惑,根据图片上的号码,向“女神”申请了QQ好友,通过后两人相谈甚欢,在对方的层层指引下,小虞拍下自身裸体视频发送给对方,正当他沉浸在无限幻想中时,“女神”便不再甜言蜜语,直接发来裸聊视频、身份证照片以及他的手机通讯录,以此向其威胁转账2万元,否则将通过彩信发送裸聊视频给通讯录里的家人和朋友。因为实在拿不出也借不到这么多钱,小虞最终来到了派出所寻求帮助。

通讯员季佳蕾  
记者黄海

所幸小虞并没有转账给对方,没有任何经济损失,民警倪建峰对小虞的裸聊行为进行了严厉地批评教育,告知其千万不要转账,否则骗子会无休止地进行敲诈。同时,民警向小虞详细讲解了各类电信网络诈骗案件的特点、作案手法及防范注意事项,并查看了其手机内“国家反诈App”的安装开启情况。最终在民警的宣传教育下,小虞深刻认识到了自己的错误,承诺今后一定会保持警惕、拒绝诱惑。离开之前,小虞对民警说:“感谢倪大哥,今晚我能睡个好觉了。”

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 登录江苏体彩微信预选7位数号码 送百万现金红包

时序新正,万物复苏。新的一年,为了回馈广大购彩者,江苏体彩推出“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动。今天起,关注江苏体彩官方微信订阅号,参与活动,将有机会分享百万现金红包。2023年2月9日~3月8日,江苏省内年满18周岁微信用户,关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏内“7位数”进入活动页面,填写有效手机号码即可参与活动。活动期间每天9:00~21:00,参与线上预选7位数号码活动,即有机会获得现金红包。每个微信用户每天有3次抽

奖机会,红包发完即止。需要特别提醒您的是,现金红包将以“服务通知”或“江苏体彩”订阅号消息的形式告知中奖者,中奖者点击领取后存入微信零钱,若24小时内未领取,红包将原路退回,不予补发。红包领取截止时间为2023年3月9日21:00。

7位数自焕新升级以来,利好不断。不仅中出江苏体彩2023年首个百万大奖,还有“买7位数 送智能手机和大乐透彩票”活动放送,再加上“线上预选7位数号码 送百万现金红包”活动重磅来袭,真可谓实惠多多,欢乐多多!感兴趣的您,快来参与活动吧。

## 福彩直通车

## 南通彩民精准倍投,收获3D奖金26万元

2月13日晚,福彩3D游戏第2023034期开奖号码为8、4、2,当期江苏共中出1471注单选玩法,其中250注被南通一幸运彩民击中,收获奖金26万元。出票的幸运站点来自开发区富民港路富民菜市场、编号为32060153号福彩投注站。

据了解,中奖彩民郑先生对福彩各种游戏都颇有兴趣,双色球、快乐8和刮刮乐游戏都有尝试,一年多前他转战3D游戏,在此期

间也收获过一些小奖。对于选号,郑先生大多参考走势图后即兴选出。这期开奖前,他看好8、4、2三个号码,当时就坚定地予以250倍倍投,最终一举命中,成功收获奖金260000元。郑先生表示,第一次收获这个奖金十分开心,自己平时工作繁忙,购彩是个娱乐放松的过程,每一组号码的产生都包含着自己的热情,当中奖的那一瞬间,不管金额有多少,收获的快乐是无穷的!

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万

## 喊人阻挠腾房 自己房里“赖床”

法院:该还的债赖不掉



法苑天地

**晚报讯** 被执行人欠债不还,法官上门强制腾空抵押房产,进门却发现二三十名老人坐在屋内,原来,他们都是被执行人父母喊来阻挠执行的,而此时,被执行人则躺在卧室里“赖床”。但这些招数此刻已不再奏效。近日,崇川法院重拳出击完成了这次执行行动。

2020年6月,被执行人瞿某夫妇将其名下位于通州区金霞东苑的房屋抵押给某银行,并向银行贷款100余万元,但是一直未按照合同约定履行还款义务。银行向法院申请执行后,法院依法向被执行人送达了执行通知书、谈话传票等相关法律文书,要求其履行还款义务,瞿某夫妇拒不履行。

2月16日,崇川法院执行人员前往瞿某家中执行时,其父母以躺地哭闹等形式阻碍执行,并恶意煽动不明真相的群众对执行人员进行围堵,阻挠执法,导致该案未能顺利执行。针对上述特殊情形,崇川法院执行局制定了周全的行动预案,决定对被执行人抵押房产进行强

制腾空,并对恶意煽动群众阻挠执行的行为进行严厉打击。

到达执行现场后,执行法官宣读了执行裁定,宣布执行开始,并要求现场无关人员不要围堵在执行现场。这次,被执行人瞿某的父母依然没有积极配合,还煽动周围群众进行哄闹,再次阻挠法院执行。而瞿某的妻子则躺在床上,企图抗拒执行。见此行为,执行法官果断宣布,其行为已经影响到了法院正常执法,决定立即将哄闹人员强制带离执行现场,确保本次腾房过程有序进行。

法院不仅要强制执行,更要善意执行,在不损害申请执行人合法权益的前提下,也会充分考虑被执行人的基本生活需求。所以在当天执行前,执行法官已经在同小区为被执行人租赁了一套住房,对其进行安置,并将在房屋拍卖成交后,为被执行人预留部分生活费,保障其基本生活需求。

本次执行行动特邀市人大代表、区检察院对执行过程进行全程监督。“零距离参与了这次强制腾房行动,真切感受到法院攻坚执行难的决心和司法为民的情怀,努力维护胜诉当事人的合法权益,以实际行动打通公平正义‘最后一公里’。”南通市人大代表盛利说。

通讯员李军 记者王玮丽

## 更俗剧院

黄子华、谢君豪主演《毒舌律师》  
保罗·路德主演《蚁人与黄蜂女:量子狂潮》  
邓超、孙俪主演《中国乒乓之绝地反击》  
3月4日19:30——音乐剧《画皮》  
3月10日19:30——越剧《一缕麻》  
3月11日19:30——越剧《盘夫索夫》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668